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ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA NO.13-2022 

FECHA: 29 de Abril de 2022 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA VIERNES VEINTINUEVE DE ABRIL 

DEL DOS MIL VEINTIDÓS.  

Siendo las ocho horas quince minutos del día viernes veintinueve de abril el año dos mil veintidós se 

inicia la sesión Extraordinaria del CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, preside el Vicealcalde Magister. Guido Vaca Márquez del 

cantón Cumandá, en la sala de sesiones del Concejo.  

 

 Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: Buenos días compañeros concejales, señorita secretaria, 

permito de lectura al encargo realizado por la Señora alcaldesa a hacia mi persona. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria de Concejo:  Se Procede a dar lectura al Oficio N.- GADMC-A-

2022-04-071. Cumandá, 29 de abril de 2022, Magíster Guido Vaca Vicealcalde del GADM Cumandá, 

de mi consideración: Luego de expresarle un fraterno saludo, de manera comedida me permito 

delegar a Ud., para que en mi representación presida la Sesión Extraordinaria de Concejo, convocada 

para el día Viernes 29 de abril de 2022, delegación que me permito realizar por cuanto realizaré 

gestiones en el Ministerio de Gobierno. Con sentimiento de distinguida consideración y estima. 

Atentamente Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa del GADM Cumandá. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: Entonces con la lectura del encargo compañeros y reiterando 

el saludo correspondiente empezamos con la sesión.  

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: Muy buenos días señor Vicealcalde, señores 

concejales, me permito constatar el quórum de la sesión Extraordinaria según convocatoria 13-2022, 

se constata el quórum, se cuenta con la asistencia de las siguientes señoras y señores concejales: 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero    

2.- Abg. Jaime Flores Valencia    

3.- SR. Fredi Efrain Freire Alban    
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4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva    

5.- Mgs. Guido Roberto  Vaca Márquez    

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa  Justificada 

 

Existe el quórum reglamentario señor Vicealcalde, sírvase instalar la sesión para dar lectura al orden 

del día. 

 

 Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: gracias señora secretaria siendo las 08:15, instalo la sesión 

extraordinaria para dar inicio, señora secretaria de lectura al orden día;  

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: orden del día de la sesión extraordinaria del concejo 

del día viernes 29 de marzo del 2022: 

 

I: Aprobación del Orden del día. 

 

II: Conocimiento y resolución del memorando N.-192-GADMC-D.P. P-2022, emitido por el Arq. Erick Nieto 

Páez, Director de Planificación, respecto a la aprobación de fraccionamiento a nombre del señor SILVA 

PAREDES MIGUEL EUCEVIO ubicado en el Recinto Brasil, Lote 2 del Cantón Cumandá. Señor Vicealcalde es 

el orden del día. 

 

Mgs. Guido Vaca Márquez: Estimados compañeros ustedes han escuchado el orden del día, debo 

recalcar que la secretaria titular es la Ab. Sofia Yépez que esta con licencia por asuntos de maternidad 

por lo que va actuar la Ab. Viviana Silva entonces un agradecimiento el orden del día de la Sesión 

Extraordinaria que será el punto exclusivo a tratar, estamos de acuerdo. Vamos al punto exclusivo 

señorita secretaria. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria del Concejo: primer punto. 

 

I.-APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA: 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: gracias señorita secretaria, ¿está a consideración?, la 

aprobación del orden del día. 

 

C. Sr. José Salvador Muñoz Silva: no hay problema elevo a moción. 

C. Lic. Katty Espinoza: apoyo la moción. 
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Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente Apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: primer punto.  

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 del 

COOTAD, se procede a la recepción de la votación para aprobar el orden del día  

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

 

Nombres A favor  En 

contra 

En 

blanco  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero     

2.- Abg. Jaime Flores Valencia     

3.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban     

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva     

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez     

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

   

VOTACIÓN TOTAL      5 0 0 

 

Con cinco votos a favor se aprueba el orden del día de la convocatoria 13-2022, el Concejo resuelve: 

 

RESOLUCIÓN No.-033: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; CONSIDERANDO, el art. 318 del COOTAD, y en virtud de las atribuciones 

concedidas en el art. 57 del COOTAD, RESUELVE: Art. 1.-  Aprobar el orden del día de la 

sesión extraordinaria de Concejo de fecha 29 de abril de 2022. Art.2.- Cúmplase y ejecútese.  

 

 Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: gracias señorita secretaria procedamos con el siguiente punto. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: segundo punto.  

 

II:  CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN  DEL MEMORANDO N.-192-GADMC-D.P.P-2022, EMITIDO POR EL 

ARQ.ERICK NIETO PÁEZ, DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN, RESPECTO A LA APROBACIÓN DE 

FRACCIONAMIENTO A NOMBRE DEL SEÑOR SILVA PAREDES MIGUEL EUCEVIO UBICADO EN EL RECINTO 

BRASIL, LOTE 2 DEL CANTÓN CUMANDÁ. 
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Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: está a consideración señores concejales, ustedes tienen la 

palabra. 

 

C. Sr. José Muñoz: Gracias señor Vicealcalde sobre este tema acudimos con el compañero Freddi Freire 

ya que la compañera Katty Espinoza se abstuvo tenía un compromiso, hemos salido al sitio en la cual 

conversamos con un familiar es un tema por Donación y le explicamos que no puede vender por cinco 

años con los informes técnicos y jurídicos de planificación aprobamos para que se de paso a este 

fraccionamiento. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: tengo aquí en mis manos el informe de la comisión con la 

documentación con la firma del compañero José Salvador Muñoz, Freddi Freire y la Licenciada Katty 

Espinoza, conclusiones en merito a la base legal citada y los antecedentes expuestos la Comisión de 

Servicios Social recomienda se apruebe la propuesta de fraccionamiento del predio perteneciente a 

los señores Silva Paredes Miguel y Vique Llivisaca Bélgica Irlanda ubicada en el recinto Brasil. 

 

C. Sr. José Salvador Muñoz Silva: no hay problema elevo a moción. 

 

C.Freddi Freire Albán: apoyo la moción, es la donación a las dos hijas del señor Silva, están hechos los 

informes todo, apoyo la moción del compañero Muñoz. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente Apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 del 

COOTAD, se procede a la recepción de la votación para aprobar el Fraccionamiento a nombre del Sr. 

Silva Paredes Miguel Eucevio ubicado en el recinto Brasil, del 29 de abril de 2022 con los señores 

concejales: 

 

C. Lcda. Katty Espinoza: Lógicamente que los compañeros hicieron la inspección, yo tenia una reunión 

en CNEL por eso no pude asistir y habiendo los informes técnicos y jurídicos aprobado. 

 

 C. Ab. Jaime Flores Valencia: Respetuoso y seguro que la comisión hiso bien mi voto es a favor. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: A favor en base a los informes de la comisión y de los informes 

técnicos. 

 



 
 
 

ACTA 13-2022 

Página 5 de 6 
 

Nombres A favor  En 

contra 

Voto 

salvado  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero     

2.- Abg. Jaime Flores Valencia     

3.- Sr. Fredi Efrain Freire Alban     

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva     

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez     

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

   

VOTACIÓN TOTAL        5 0 0 

 

Con cinco votos a favor, el Concejo resuelve: 

 

RESOLUCIÓN No. - 034: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; En virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, 

RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el Fraccionamiento a nombre del Sr. Silva Paredes Miguel Eucevio 

ubicado en el Recinto Brasil, lote 2 del cantón Cumandá. Art.2.- Notifíquese y Cúmplase. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: Estos son todos los puntos que se ha tratado en esta sesión 

muchísimas gracias. 

C. Lcda. Katty Espinoza. - Me permite la palabra, quería acotar algo más, bueno bienvenida señorita Silva a 

la secretaria, lo que si le ruego es que nos pase en cada sesión ya el acta certificada, para no tener ningún 

inconveniente a futuro gracias. 

 

Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez: declaró clausurado la sesión siendo las 08.40, Gracias señorita 

secretaria y compañeros. 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE LA SESIÓN 

 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero    

2.- Abg. Jaime Flores Valencia    

3.- Sr. Freddi Efrain Freire Alban    

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva    

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez    

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 
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 Firman. -                       

 

 

 

 

        Mgs. Guido Vaca Márquez                                                            Ab. Jessica Silva Espinoza 

VICEALCALDE DE GADM -CUMANDÁ            SECRETARIA DE CONCEJO (S) 

 


